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Středoškoláci z Frýdku-Místku dostali 500 tisíc korun na modernizaci 
výuky 
 
Ostrava, 4. června 2010 – Šek v hodnotě 500 tisíc korun převzal včera ředitel Střední 
průmyslové školy ve Frýdku-Místku Martin Tobiáš od představitelů společnosti ArcelorMittal. 
„Z těchto peněz pořídíme vybavení do metalografické laboratoře školy, která slouží pro 
praktickou výuku studentů oboru hutnictví. Díky tomu nahradíme zastaralé zařízení laboratoří a 
zavedeme nové, moderní metody, které studium na naší škole pro mladé lidi zatraktivní,“ ocenil 
Tobiáš.  
 
Finanční obnos na modernizaci věnovaly škole ArcelorMittal Ostrava a její dceřiná společnost 
ArcelorMittal Frýdek-Místek. „Není to dar – je to investice do budoucích metalurgů a my jsme rádi, že 
studenty hutnictví můžeme podpořit v rozvoji,“ řekl generální ředitel ArcelorMittal Ostrava Augustine 
Kochuparampil.  
 
Pro modernizovaná laboratoř budou zakoupeny čtyři počítače a diaprojektor. „Podstatné je ale to, že 
každá z počítačových stanic bude vybavena modelovacím software Simufact.Forming. Modelování a 
simulace v tomto programu budou použity při výuce tvářecích procesů a nauky o materiálech,“ 
vysvětlil Martin Tobiáš. Studenti si tak při konkrétním zadání budou moci namodelovat určitou situaci a 
okamžitě porovnat, jaké jsou výsledky při použití jedné či druhé varianty řešení. 
 
Střední průmyslová škola ve Frýdku-Místku je jedinou školou, kde je možné studovat obor hutnictví, 
počet absolventů tohoto oboru se však snižuje. „Letos například máme v prvním ročníku hutnictví jen 
osm studentů,“ konstatoval ředitel školy Tobiáš. O tom, že je třeba vrátit technickým oborům prestiž, je 
přesvědčena i náměstkyně hejtmana Věra Palková. „Tyto obory nyní nejsou populární. O to více je 
třeba ocenit dar společnosti ArcelorMittal. Náš region je průmyslovou oblastí a potřebuje vychovávat 
zaměstnance pro průmyslové firmy. Nesmírně si proto cením spolupráce mezi školou a podniky, 
protože jedině tak mohou studenti posléze uspět v praxi,“ řekla Palková. 
 
Podpora společnosti ArcelorMittal Ostrava směřuje proto i k dalším středním a vysokým školám. 
V minulých dnech věnovala 2,3 milióny korun VŠB-TUO, další finanční dary v celkové výši 1,5 miliónu 
korun směřují kromě frýdecké střední školy do odborných středních škol v Ostravě. „Hutní výroba je 
má v regionu tradičně silné postavení,  proto je nutné myslet na budoucnost. Pro ArcelorMittal Ostrava 
i naši dceřinou společnost ve Frýdku-Místku je důležité, aby pokračovala kvalitní příprava žáků 
hutních a strojních oborů,“ dodal ke spolupráci se školami personální ředitel ArcelorMittal Ostrava 
Ctirad Lolek.  
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Hutníci proto kromě finanční podpory umožňují i odborné exkurze učitelů i studentů školy a odborné 
praxe studentů. Z iniciativy hutníků vznikne na Střední průmyslové škole ve Frýdku-Místku od nového 
školního roku i specializace Koksárenství. „Je to obor, který má v regionu velkou perspektivu, nikde se 
však nevyučuje. A stávající odborníci dříve či později odejdou do důchodu. Absolventi  takového oboru 
nebudou muset mít obavy, že by nenašli práci,“ doplňuje Lolek. 
 
 
 
Střední průmyslová škola ve Frýdku-Místku již více než 50 let připravuje mládež pro výkon 
žádaných technických činností a rovněž k vysokoškolskému studiu technického směru. Vzdělávací 
nabídka školy vychází z průmyslových tradic Moravskoslezského regionu a také z potřeb 
zaměstnavatelů. V současné době je jedinou střední průmyslovou školou v České republice, která 
nabízí studium oboru vzdělání s maturitní zkouškou 21-43-M/01 HUTNICTVÍ.  
 
 
ArcelorMittal Ostrava a.s. je největší hutní firmou v České republice a patří do největší světové 
ocelářské skupiny ArcelorMittal. Roční kapacita výroby společnosti jsou 3 milióny tun oceli, exportuje 
zhruba 50 % produkce do více než 80 zemí celého světa. Zaměstnává téměř 6 tisíc lidí, dohromady 
s dceřinými společnostmi jich je více než 9300. Majoritním akcionářem je ArcelorMittal Holdings A. G. 
(96,429 % akcií). V účetním roce 2009 dosáhl konsolidovaný výsledek hospodaření před zdaněním 
ztráty 1,46 miliardy koun. 
 


